[BRZ B E B D 7 v 2 5]

1. BRZAERCENC AR 2B T 2 9 2T, LT TwaZ e, HEICLTWAZ L

# (%)
EEREL - REL Z LSk
P{&
n=11 n=21

DR‘\ENRZ VR 8 (72.7) 10 (47.6) 0.174
QZDEMEES Z & 6 (54.5) 8 (38.1) 0.373
CEDIEZ O 5 (45.5) 4 (19.0) 0.115
DT> 6 (54.5) 7 (33.3) 0.246
®&*Em (BHhEHLE) 8 (72.7) 13 (61.9) 0.540
®ff1& 7 (63.6) 15 (71.4) 0.652
OF) A& DrgLF 4 (36.4) 10 (47.6) 0.542
®8 (KUai—L) 6 (54.5) 11 (52.4) 0.907
O3 8 (72.7) 15 (71.4) 0.938
%Y 5 (45.5) 16 (76.2) 0.082
EIOL] 1 (9.1 0 (0.0 0.160
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2. WRZAERERNIC B 72 BRAZ R O HEIC DT

] (%)
BEMREL - REL Zn Lk
P&
n=11 n=21
ML V) 11 (100.0) 13 (61.9)
L 0.018
MAIZA L 0 (0.0 8 (38.1)
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3. BRIZAERCERNC A7 BRI RICEEH I T 2 HEIC O WT (HRZERD D 5 24 FHEET)

# (%)
BEREL - REL Z st
P&
n=11 n=13

@7y 11 (100.0) 12 (92.3) 0.347
@rma (Mrla) 4 (36.4) 6 (46.2) 0.628
QBRRNE 3 (27.3) 2 (15.4) 0.475
@FsRr éa =3 2 (182 1 (7.7) 0.439
®OFERS (TXRILF—) 7 (63.6) 1 (7.7) 0.004
@OFEBERY (FZAIE<H) 5  (45.5) 2 (15.4) 0.106
OxERS (BBH) 4 (36.4) 2 (15.4) 0.237
.K%B@D (Rt #) 3 (27.3) 2 (15.4) 0.475
OREKS (BIEHEYE) 6 (54.5) 2 (15.4) 0.043
% Dt 0 (0.0) 0 (0.0)

*  PE: x2RE
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4. BRIZAERCERNIC 5 7o BRIZAE R HE D BOERVLIC DT (BRZK DD 5 24 FEH )

8 (%)
BEEXEL - R®EL Z Nk
P{&E
n=11 n=13
2 TDHEL 2 (18.2) 0 (0.0
—EBDRRIL 5 (45.5) 5 (38.5) 0.203
REKTE 4 (36.4) 8 (61.5)
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5. BRZAERRE NI 2 =BT E RO NS (B EREER B 2 12 HELH)

# (%)
BERELT - RET Z LSk
P&
n="7 n=>5
HiERESE 3 (42.9) 1 (20.0)
Bk 3 (42.9) 4 (80.0) 0.394
Z Dt 1 (14.3) 0 (0.0
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6. BRTAERERNIC A 7= BRI ME D R L DRI (RSB HE DS B 5 12 HEE )

8 (%)
B EL - REL Zh Lk
P&
n="7 n=>5
TEHRHY 4 (57.1) 3 (60.0) 0.921
DHEIZELT 3 (42.9) 2 (40.0) '
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7. WRSZAERREE B I & 72 K 2 Al

S DRI (ﬁkji@z’):}'p 5 24 %%%EP)

8 (%)
EERELT - FEL Z LAk
P{E
n=11 n=13
2 TCOPRL T E 2 (18.2) 2 (15.4)
—ERDERIL TEE 7 (63.6) 4 (30.8) 0.178
HELTWLWARW 2 (18.2) 7 (53.8)
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8. BRZIERFERIC B 72 RSy DFOR DRI CREMIFIF Z LT\ 5 15 HEHT)

8 (%)
EERELT - RKEL Z AL
P&
n=9 n=6
l
»Y) 8 (88.9) 3 (50.0) 0.095
mL 1 (11.1) 3 (50.0)
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9. BRIZIEREBIIC B 72 KRB ORI O G CREM Y OIRIR A H 5 11 HEE )

8 (%)
BEEREL - FET Z LAk
P{&
n=8 n=3
l 5 (62.5 2 (66.7
HY (62.5) (66.7) 0.803
L 3 (37.5) 1 (33.3)
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10. BRYZAERCE BT B 72500 0] 70 S TR X 72 24 DR RTE 0 E B (MR 2 BR < 31 HEH )
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S, BHERFTLTWEZN 5 9 0.546
RBHIRFTL LD EBEbhA N 4 10

*  PME . y2IR7E

BLERE R IC AT BY A RBEEN INABR LD

REERFTEOER

BEREL - REBEL

Zh U4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
B CICRERST mS% BEKRTLTLWELLRRRERTEL LS EBbRVL

LTwW3%




BRZERE I X 3 7 v REFHER
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TH o7,
* FRATZ O SR A
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[REBAT V2% [LAT T2 A LL T CTwian] 2Rlo 7 v 255

1. RENT VZAZRLBT T E2E 0T A LR DG I DWW

# (%)
AT T3 DT T Y
® P&
n=18 n=14
AL Y 16 (88.9) 8 (57.1) 0.040
Bz L 2 (11.1) 6 (42.9) '
* PE: y 2R
FEENT Y ROOHNTRICABRIEDEE
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2. KEANTVRAELPT T 22820 A RICEHEH S L Tw 2 HEIC DWW T

(W73 D 5 24 FHEHH)

# (%)
AT TWND AT T UL
P{&
n=16 n=8
OBk % 15 (93.8) 8 (100.0) 0.470
QOrRE (HRz) 6 (37.5) 4 (50.0) 0.558
rmNE 3 (18.8) 2 (25.0) 0.722
@I E 2 (12.5) 1 (12.5) 1.000
®OFRERKSD (THRILF—) 7 (43.8) 1 (12.5) 0.126
®FRERS (FzAILCEHE) 6 (37.5) 1 (125) 0.204
OFRERS (BEE) 5 (31.3) 1 (125) 0.317
@=xERS (KAL) 4 (25.0) 1 (125) 0.477
QOREMSY (REHEYE) 7 (43.8) 1 (125) 0.126
% D1t 0 (0.0) 0 (0.0)
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3. KEAT VRABLBT T D PRI B 7BV IEE D 2R (7R D % 24 FHEE )

# (%)
AT TS AT TULVE W
P&
n=16 n=8
2T OB 2 (12.5) 0 (0.0)
—ER DB 8 (50.0) 2 (25.0) 0.192
REXTE 6 (37.5) 6 (75.0)
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4. REAT Y ZBLDBT TS PPN BTz BRZAFRFEEE DN (BROZIFREEED B 5 12 HFEET)

# (%)
AT TS AT TUL AW -
n=10 n=2
BiZRES 3 (30.0) 1 (50.0)
BBk 6 (60.0) 1 (50.0) 0.429
it 1 (10.0) 0 (0.0
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5. KRBTV ABLBT T L DHNC A7z BIERFEE © RLTE L DR
(BRAZAE LS B 5 12 HEET)

# (%)
AT T WS AT T ULV LY
- - * P&
n=10 n=2
TEHBHY 6 (60.0) 1 (50.0) 0.793
BEIZELT 4 (40.0) 1 (50.0) '
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6. KBATVAZLBT T LRI A2 REBMEE ORI FRZREDH 2 24 FEHH)

# (%)

DANTTWS AT T LA LY
P&

n=16 n=8

L TOEL TETE 3 (18.8) 1 (12.5)
—ERDERIL TEHE 9 (56.3) 2 (25.0) 0.196

HELTULAEWL 4 (25.0) 5 (62.5)
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7. KEANT VRABRLBT T B 05T 272 KBS DR ORI

CREAGFHR A LT3 15 HEH )

# (%)

AT T U AT TULVAL
AT % DAY T TULVAR LY oy

n=12 n=3

b 9 (75.0 2 (66.7
Hi) ( ) ( ) 0.770

L 3 (25.0) 1 (33.3)
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8. KBNT VAERLBIT T DB RN A7 KB 5 OIS o A #
(KBRS DIRTRAE D 5 11 BEHHh)

8 (%)
AT TL AT TULVARL
DANTTWLWD DAY T TULVE Y yn
n=9 n=2
¢ 5 (55.6 2 (100.0
HY (55.6) ( ) 0.937
L 4 (44.4) 0 (0.0)
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